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LG – лідер продажів моніторів у 2015 році

Київ, 23 березня 2016 р. ‒ Компанія LG Electronics (LG) підтвердила лідерство на ринку моніторів України згідно з даними, представленим в звіті IDC 2015 Data Ukraine. Аналітична компанія IDC займається дослідженнями ринку інформаційних технологій і вже котрий рік поспіль відзначає провідні позиції LG в даному сегменті ринку.
Протягом останніх 6 років компанія LG впевнено зберігає лідерську позицію на ринку моніторів в Україні. У 2015 році частка продажів моніторів LG на українському ринку склала 35%. А у ключових сегментах для компанії та сегментах, що розвиваються найшвидше ‒ IPS та Ultrawide ‒ частка LG склала 59% і 80% відповідно. В цілому ринок моніторів України, як і інші сегменти споживчої електроніки, продемонстрував падіння в минулому році на 30%, і склав 257 тисяч пристроїв. Однак вже в першому кварталі 2016 року ринок демонструє пожвавлення і, за попередніми прогнозами, його частка повинна скласти не менше аналогічного періоду минулого року.
Найбільш продаваним монітором в 2015 році у сегменті IPS-моніторів став базовий монітор від LG ‒ 22MP57A-P. Перевага даної моделі полягає в неперевершеній якості картинки, а також в абсолютній привабливості за ціною для будь-якого покупця. Дана модель забезпечує комфортну роботу із зображенням завдяки IPS-матриці, яка підтримує колірну температуру зображення без відхилення і гарантує відображення природних відтінків та відповідність кольорів.
Саме живе зображення та приваблива цінова політика дозволила LG лідирувати в даному сегменті з цілою серією моніторів (MP57). Моделі 22MP57A, 22MP57D, 23MP57A, 23MP57D та 23MP57HQ обґрунтовано зайняли першу п'ятірку найбільш продаваних моделей в Україні в сегменті IPS-моніторів за підсумками минулого року.

Як і в попередні роки, основними критеріями вибору моніторів сьогодні залишаються багатозадачність та точність передачі кольору. Саме ці характеристики відзначили у моніторах LG експерти TIPA
, однієї з найвпливовіших асоціацій авторитетних видань, присвячених фотографії, обробці та виводу зображення. Переможцями в номінації TIPA Awards в 2015 році стали монітори LG 34UM95 та 31MU97, які отримали нагороди за сучасний дизайн, якість зображення та високу продуктивність. Дані моделі були визнані кращими фотомоніторами року.
Перший у світі вигнутий монітор 34UC97 був також гідно оцінений, як професіоналами у різних галузях, так і поціновувачами сучасних технологій. Підтвердженням цього є численні нагороди від таких видань як Idea, IF, Reddot, PRAD
, а також позитивні огляди покупців по всьому світу.
Варто також зазначити монітор 25UM57, який отримав високі оцінки користувачів як кращий широкоформатний монітор. Якісно новий 21:9 формат монітора дозволяє зануритися в те, що відбувається на екрані і відчути ряд переваг в порівнянні зі звичайними 16:9 моніторами. Також в моніторі переставлена технологія Dynamic Action Sync, що дозволяє мінімізувати затримки й зробити процес роботи більш динамічним та захоплюючим.
Монітори лінійки UltraWide були також відзначені як продукти для максимально ефективної роботи в офісі. Незважаючи на велику кількість ігрових функцій, широкий кінематографічний екран дозволяє використовувати монітор в офісі з не меншою ефективністю. Завдяки можливостям ПЗ 4-Screen Split екран монітора ділитися на кілька сегментів (до чотирьох), що дозволяє відкривати кілька додатків одночасно, не перемикаючись між вікнами. Нарівні з моделлю 25UM57, в минулому році, популярністю серед покупців також користувалися монітори 29UM67 та 34UM67.

«Вже який рік поспіль LG займає лідируючі позиції на ринку продажів моніторів в Україні, – сказав м-р Чанг Кван Джунг, генеральний директор компанії LG Electronics Україна. – Як і в минулому році, лінійки моніторів IPS та UltraWide отримали високі оцінки від фахівців та експертів галузі. LG й надалі буде розвивати цю нішу та розробляти інноваційні продукти для комфорту споживачів».
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Про компанію LG Electronics, Inc

LG Electronics, Inc (KSE: 066570.KS) – світовий лідер і новатор у сфері споживчої електроніки, мобільного зв’язку та побутової техніки. У компанії працюють понад 83 000 осіб на більш ніж 119 підприємствах у цілому світі. У 2015 році обсяг світових продажів компанії LG Electronics склав 48,8 млрд доларів США (56,5 трилліонів корейських вон). LG складається з чотирьох підрозділів: Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance & Air Solution та Vehicle Components. LG є одним із провідних світових виробників плоскопанельних телевізорів, мобільних пристроїв, кондиціонерів, пральних машин і холодильників. У 2015 році LG Electronics стала партнером Energy Star. Для отримання додаткової інформації відвідайте, будь ласка, сайт www.lg.com/ua, неформальний корпоративний блог компанії LG Electronics в Україні http://blog.lge.ua або офіційні сторінки в соціальних мережах: https://www.facebook.com/LGUkraine, https://twitter.com/lgeukraine, http://www.youtube.com/LGUkraine. 

Про компанію LG Electronics Home Entertainment
Компанія LG Electronics Home Entertainment – провідний гравець на світовому ринку ТВ, аудіо- та відеосистем, моніторів, персональних комп’ютерів, Digital Signage та комерційних дисплеїв. Компанія запропонувала ТВ-ринку нові, передові рішення, такі як OLED-телевізори та інтуїтивна операційна система, яка дозволяє споживачам оцінити всі переваги технології Smart TV. LG прагне покращувати якість життя користувачів, пропонуючи інноваційні продукти для домашніх розваг, серед яких відзначені нагородами 4K OLED і 4K ULTRA HD телевізори, а також телевізори на платформі webOS. Для отримання додаткової інформації відвідайте, будь ласка, сайт www.lg.com/ua.
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� TIPA (Technical Image Press Association) асоціація авторитетних видань, присвячених фотографії, обробці і виводу зображення. У неї входять 29 журналів з 16 країн світу. Щорічно її члени скликаються, щоб голосувати за кращі продукти року, оцінюючи кожен пристрій на основі ряду критеріїв, таких як технологічні інновації та інновації у галузі дизайну, простота у використанні і оптимальне співвідношення ціни і якості.


� PRAD (PRAD ProAdviser) – провідний німецький інтернет-портал, який спеціалізується на технологіях для дисплеїв. Містить незалежну думку споживачів, детальні огляди, результати користувацького тестування, новини та рекомендації про нові монітори, телевізори, проектори та планшети. Заснований у 2002 році.
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