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4K-МОНИТОРЫ LG ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ МОНИТОРАМИ ГОДА ПО ВЕРСИИ FORBES


Мониторы LG стали бесспорными лидерами рейтинга, возглавив 4 из 5 позиций. 

10 декабря 2018 г. — Журнал Forbes совместно с ресурсом RTINGS.com обнародовали рейтинг лучших 4К-мониторов уходящего года. Абсолютным лидером рейтинга стала компания LG, продукция которой была признана лучшей в 4 из 5 номинаций. 

Forbes и RTINGS.com проводят независимое тестирование для получения максимально объективной и точной оценки качества тестируемой продукции. По мнению этих авторитетных ресурсов, мониторы LG превосходят своих конкурентов в следующих номинациях.

Лучший 4К-монитор года
LG 27UK650-W, 27-дюймовый IPS-дисплей с технологией FreeSync, имеет широкий спектр применения благодаря своей технологичности и функциональности. Технология AMD FreeSync™ позволяет получать плавное движение в активных играх в высоком разрешении, а также практически исключает разрыв изображения и задержки. IPS-дисплей обеспечивает безупречную точность цветопередачи, которая составляет 99% охвата цветового пространства sRGB, и может похвастаться максимально широким углом обзора. Кроме того, технология поворота экрана облегчает работу в разных форматах, в зависимости от потребностей пользователей. Это очень удобно для просмотра больших текстов без прокрутки и для работы с изображениями.

Лучший 32-дюймовый 4К-монитор года
Для тех, кому нужна диагональ побольше, отличным выбором станет LG 32UD99. Благодаря матрице IPS монитор обеспечивает высокую точность цветопередачи с широким углом обзора. Дисплей отлично подходит для воспроизведения 4K-контента, а благодаря наличию игровых функций LG 32UD99 станет находкой для любого геймера. Многозадачность монитора выведена на качественно новый уровень с функцией Screen Split, которая с помощью всего одного клика позволяет легко создать максимально удобное рабочее пространство, разделив дисплей на окна. Программное обеспечение предложит пользователям 14 различных вариантов разбивки дисплея. Универсальный порт USB Type-C позволяет не только передавать контент, но и одновременно заряжать ноутбук или смартфон, а встроенные колонки с системой звучания Rich Bass гарантируют отличный звук без необходимости использования дополнительных аудиоустройств. Также монитор поддерживает последнюю технологию защиты от копирования HDCP 2.2, поэтому проигрывает видео с потоковых служб с поддержкой 4K, совместим с новейшими игровыми консолями и Blu-ray Ultra HD-плеерами.

Лучший 4К-монитор года для темных помещений
[bookmark: _GoBack]Пользователям, которые любят играть или смотреть фильмы в ночное время суток, наверняка понравится LG 32UD59-В. Это 32-дюймовый VA-дисплей, который обеспечивает максимальную контрастность, в результате передавая насыщенный, однородный и глубокий черный цвет. Монитор прошел заводскую калибровку цвета и покрывает 95% цветового охвата DCI-P3. Все это дает возможность наслаждаться всеми типами развлекательного контента, от фильмов до игр, с максимальной реалистичностью на большом экране. Что касается игр, то монитор отлично подходит для гейминга: технология AMD FreeSync делает процесс игры потрясающим — без помех и задержек, а режим динамической синхронизации движений за счет минимизации задержек ввода позволяет мгновенно атаковать противника. LG 32UD59-В — это одно из лучших решений для многозадачности благодаря большой диагонали и продвинутой функциональности. Также пользователи по достоинству оценят встроенные динамики и простоту в настройке и управлении монитором.

Лучший большой 4К-монитор года
Хотите большую диагональ с разрешением 4К, но не хотите покупать телевизор? Ваш выбор — LG 43UD79. Это самый большой 4К-монитор среди всех, что мы тестировали. IPS-матрица этого огромного монитора имеет отличную пиковую яркость и обеспечивает превосходную видимость под любым углом без искажений изображения, благодаря чему его можно использовать вместо проектора. Его основной фишкой является многозадачность, так как монитор позволяет подключить одновременно до 4 различных PC-устройств через порт HDMI и просматривать содержание на одном экране. Все вышеперечисленные особенности делают этот монитор лучшим решением для проведения презентаций, отображения статистической информации, совместной работы проектных команд и многого другого.

Лидерство LG в рейтинге такого авторитетного издания является очередным признанием достижений компании в сфере инновационных технологий и ее стремления к совершенству, чтобы потребители могли насладиться самым лучшим качеством изображения и постоянно расширять границы своих возможностей.
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О компании LG Electronics, Inc
LG Electronics, Inc (KSE: 066570.KS) – мировой лидер и новатор в области потребительской электроники, мобильной связи и бытовой техники. В компании трудятся свыше 77 000 человек на 125 предприятиях по всему миру. В 2016 году объем мировых продаж компании LG Electronics составил 47,9 млрд долларов США (55,4 триллиона корейских вон). LG состоит из четырех подразделений: Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance & Air Solution и Vehicle Components. LG является одним из ведущих мировых производителей плоскопанельных телевизоров, мобильных устройств, кондиционеров, стиральных машин и холодильников. В 2016 году LG Electronics стала партнером Energy Star. Для получения дополнительной информации посетите, пожалуйста, сайт www.lg.com/ua или официальные страницы в социальных сетях: https://www.facebook.com/LGUkraine, https://twitter.com/lgeukraine, http://www.youtube.com/LGUkraine.

О компании LG Electronics Home Entertainment
Компания LG Electronics Home Entertainment – ведущий игрок на мировом рынке ТВ, аудио- и видеосистем, мониторов, персональных компьютеров, Digital Signage и коммерческих дисплеев. Компания предложила ТВ-рынку новые, передовые решения, такие как OLED-телевизоры и интуитивная операционная система, которая позволяет потребителям оценить все преимущества технологии Smart TV. LG стремится улучшать качество жизни пользователей, предлагая инновационные продукты для домашних развлечений, среди которых отмеченные наградами 4K OLED и 4K ULTRA HD телевизоры, а также телевизоры на платформе webOS. Для получения дополнительной информации посетите, пожалуйста, сайт www.lg.com/ua.

За дополнительной информацией обращайтесь:
Пресс-центр LG Electronics
Ольга Рябенко + 38 (067) 505-72-07
E-mail: lge.ua@spncomms.com
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